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                                                                                   Кабінет Міністрів України 

 
Щодо внесення змін до постанови                                                                                             

        

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері ринків 

фінансових послуг, з метою забезпечення стабільної роботи фінансового 

сектору України, від безперервності роботи якого залежить можливість багатьох 

мільйонів громадян мати доступ до додаткових джерел грошових коштів, 

недопущення панічних настроїв та штучних кризових ситуацій у фінансовому 

секторі, та враховуючи відкрите звернення Громадської ради при 

Нацкомфінпослуг від 18.03.2020 № 14/20, звертається з проханням в 

оперативному порядку внести зміни до постанови Кабінету Міністрів України 

«Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» 

від 11.03.2020  № 211 (зі змінами). 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін 

до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211» від 

16.03.2020 № 215, текст постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 

№ 211 викладено в новій редакції, якою заборонено з 00 год. 01 хв. 17 березня 

2020 р. до 3 квітня 2020 р. роботу суб’єктів господарювання, яка передбачає 

приймання відвідувачів, крім провадження банківської та страхової 

діяльності, за умови забезпечення відповідного персоналу засобами 

індивідуального захисту. 

На сьогодні небанківські фінансові установи активно надають 

громадянам споживчі кредити. Вони є необхідними для вирішення соціально-

побутових питань, а також на період втрати роботи або вимушених відпусток. 

Зазначений ринок небанківських кредитів став реальною альтернативою 

банківським кредитам та позикам тіньового сектору.  

Щомісячно фінансові компанії, кредитні спілки та ломбарди укладають 

понад 1 млн кредитних договорів на загальну суму понад 6 млрд грн. 

Розгалужена мережа становить понад 12 тис. офіційно зареєстрованих місць 
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надання фінансових послуг, які у переважній більшості розміщені в маленьких 

містах, містечках і селах. При цьому, приміщення, в яких надаються фінансові 

послуги, мають місткість, як правило, до п’яти осіб. 

З огляду на зазначене, Нацкомфінпослуг просить внести такі зміни до 

пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 (в 

редакції від 16.03.2020): 

у підпункті 3 пункту 2 постанови слова «провадження банківської та 

страхової діяльності» замінити словами «провадження господарської діяльності 

з надання фінансових послуг». 

 

 

Голова                                                                                                               І. Пашко 
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